

Upravništvo: Ljubljana, Pucničjeva ulica 5. Telefon št. 31-22, 31-23, 31-24

IZKljučNO ZASTOPSTVO za oglase za Kr. Italije in inozemstva

Unione Pubblicità Italiana S. A. MILANO

JUTRO

Izbija vsak dan... naročila... in inozemstvu pa 12.28.

Uredništvo: Ljubljana, Pucničjeva ulica 5. telefon št. 31-22, 31-23, 31-24

Rokopisi se ne vračajo.

CONCESSIONARIA ESCLUSIVA per la pubblicità di provenienza italiana ad estero: Unione Pubblicità Italiana S. A. MILANO

Pohod v Francijo poteka po načrtu

Brillanti successi delle forze aeree e navali dell'Asse

3 mercantili, 2 piroscafi nemici affondati, numerose altre unità colpite

Il Quartiere Generale delle Forze Armate comunica in data di 13 novembre 1942/XXI il seguente bollettino di guerra No 901:

In Marmarica le unità britanniche hanno rinnovato poderosi attacchi; sulle colonne nemiche l'arma aerea e intervenuta con ripetute azioni di mitragliamento e di spezzamento.

mentre notevoli distruzioni venivano pure causate agli impianti portuali.

neggiando numerose altre unità mercantili in alcune delle quali; si verificavano esplosioni.

Proslave Vldarjevega rojstnega dne

Tokio, 11. nov. s. Ob prvilli rojstnega dne Veličanstva Kralja in Cesarja je italijanski veleposlanik danes dopoldne zbral v poslanstvu vso italijansko kolonijo v Tokiu in Jokohami v navzočnosti funkcionarjev in atašejev poslanstva ter v navzočnosti inspektorja Fašija Giuda Alessia.

Sijajni uspehi letalskih in pomorskih sil Osi

3 sovražne trgovske ladje, 2 parnika potopljene, številne druge edince zadete

Glavni stan italijanskih Oboroženih sil je objavil 13. novembra 901. vojno poročilo: V Franciji in na Korziki se po načrtu nadaljujejo prenikanja naših čet.

Šele prvi korak Osi

Nemška premoč v proizvodnji

staven in lahek, kakor bi se utegnili zdeti bolni domišljiji. Hitler je v svojem poslednjem govoru izjavil, da bo os primerno odgovorila na vsa anglosaška izjavanja.

Helsinki, 12. nov. s. Omenjačoe rojstni dan Kralja in Cesarja Viktorija Emanuela III. je slovaški tisk proslavil na zelo svečan način.

V Marmariki so britanske edince ponovile močne napade; letalstvo je ponovno obstrlevalo s strojnimi in razprševalo sovražne kolone.

Budimpešta, 13. nov. s. Glavni predmet komentarjev madžarskih listov predstavljajo dogodki v Afriki, zlasti pa nagli in uspešni odgovori osi na anglosaški poskus napada proti Evropi.

Berlin, 13. nov. s. Gospodarski sodružnik lista »Völkischer Beobachter« objavlja članek pod naslovom »Naša premoč nad Zedinjenimi državami«, v katerem ugotavlja med drugim, da je nemška vojna proizvodnja večja kakor ameriška in sicer iz enostavnega razloga, ker razpolaga s popolneje organizacijo delovnih sil.

težkega orožja nemške pehote. Podvigi, ki jih poskušajo Rusi, imajo značaj ubupnosti, tem bolj, ker jim izvršujejo brez polpore topništva in letalstva.

Ob maroški obali je bila potopljena križarka tipa „Birmingham“, 1 rušilec in 3 transportne ladje

Ob maroški obali je bila potopljena križarka tipa „Birmingham“, 1 rušilec in 3 transportne ladje - V zapadnem Sredozemlju so podmornice potopile veliko transportno ladjo, dve pa poškodovale, dočim so osna letala potopila večjo transportno ladjo in eno manjšo, 14 nadaljnjih pa poškodovale

V španskem Maroku zajeti ameriški padalci

Tanger, 13. nov. s. Padalci Zedinjenih držav so pristali na raznih točkah Maroka.

Stockholm, 13. nov. s. Londonski poročevalca lista »Svenska Dagbladet« objavljata danes zanimivo podrobno o izkrcavalnih operacijah v francoski Severni Afriki.

Anglosasi nezadovoljni z De Gaulleom

Ankara, 13. nov. s. V Sibiriji in Libanonu se trdovratno vzdržujejo govorice, da Angleži in Američani niso zadovoljni z neuspelim delom generala De Gaullea v njihovo korist in da nameravajo zaradi tega postaviti drugega volitelja francoskih disidentov.

Vichyjska vlada obsodila generala Girauja

Vichy, 13. nov. s. Ministrski svet je imel včeraj svojo sejo, na kateri je Laval poročal o položaju v severni Afriki, Marsal Petain in njegova vlada sta ugotovila, da je general Girau, ko je sprejel od tujcev poveljstvo nad francoskimi silami v severni Afriki, pogazil dano besedo ter omakeževal čast in se pregrešil proti dolžnosti častnika.

Ogromne izgube anglosaške mornarice

Berlin, 13. nov. s. V zvezi z zmagovitimi akcijami letalskih in podmorskih sil osi proti vojnim in trgovskim anglosaškim edincem v vodah francoske Afrike objavljata nemško vrhovno poveljništvo še naslednje podrobnosti:

Človeške izgube ameriške vojne mornarice

Buenos Aires, 12. nov. s. Mornariško državno tajništvo Zedinjenih držav sporoča, da je ameriška vojna mornarica od 16. do 31. oktobra tega leta izgubila 729 moč svojih posadk.

Pozorno zanimanje Japonske

Tokio, 12. nov. s. Predsednik vlade Tojo in zunanji minister sta danes dopoldne izjavila, da naslednje Japonska s največjim zanimanjem razvo položaja, ki je nastal zaradi anglosaško-ameriškega napada na francosko Severno Afriko.

Bombardiranje sovjetskih postojank onstran Volge

Berlin, 12. nov. Mednarodna poročevalska agencija je zvedela v tukajšnjih »vojaških krogih, da so včeraj nemške udarne čete po silovitih bojih zboljšale svoje postojanke v industrijskem delu Stalingrada vzdolj Volge.

Znatne sovjetske izgube na finskem odseku

Helsinki, 12. nov. s. V zadnjih 24 urah so finški metalci, bomb in finski topništvo na bojišču ob Karelijski ožini silovito bili sovjetske postojanke in skupne pionirjev, zaposlenih pri utrjevalnih delih, ter jim povzročili hude izgube.

Nemci iz Palestine se vračajo v Nemčijo

Berlin, 13. nov. s. V okviru akcije zunanje ministristva tretjega Rajha za povrnitev nemških državljanov, bivajočih v inozemstvu, doznava »Deutsche Allgemeine Zeitung«, da je 10. novembra prispele v Turčijo iz Palestine kakih 300 Nemcev, ki so včeraj nadaljevali svojo pot proti Nemčiji v posebnem vlaku.









